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Відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо 

створення Єдиного державного реєстру адміністративно-територіальних 

одиниць та територій територіальних громад, Єдиного державного реєстру 

адрес, Реєстру будівель та споруд у складі Єдиної державної електронної 

системи у сфері будівництв, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України №254 від 5 березня 2024 р., в Україні розпочалась реалізація цього 

проекту, метою якого є створення, первинне наповнення даними та 

належне ведення Реєстру адміністративно-територіального устрою, 

Реєстру адрес та Реєстру споруд у складі Єдиної державної електронної 

системи у сфері будівництва. Основним завданням наповнення цих 

реєстрів є підвищення рівня інтероперабельності публічних електронних 

реєстрів у частині використання даних про адміністративно-територіальні 

одиниці та території територіальних громад, адресної інформації, даних 

про будівлі, споруди та їх технічні характеристики. 

Необхідність реалізації положень даної постанови викликана низкою 

проблемних питань, спричинених викликами часу, а саме переходом до 

єдиних реєстрів та електронному документообігу в багатьох сферах 

адміністративної та господарської діяльності. На сьогодні фактично 

відсутнє єдине повне достовірне джерело інформації про існуючі адреси. 

Одними із найповніших реєстрів вважаються реєстри: центральної 

виборчої комісії, Укрпошти, Державної митної служби, Держстату, 

Національної поліції, Національної інформаційної системи тощо. Проте 

при агрегуванні даних реєстрів виникає низка проблемних питань та 

невідповідностей: невідповідність адресної інформації, яка викликана 

невірної нумерацією будівель; різна семантична інформація в назвах 

вулиць і т.п. викликана перейменуванням та неточностями у 

формулюваннях; розбіжність в присвоєнні лінійним об’єктам відповідних 

характеристик (вулиця, проїзд, провулок тощо). 

Всі ці розбіжності в реєстрах та відсутність єдиного джерела 

достовірної інформації призводить до низки проблемних питань в 

територіальних громадах: проблеми з реєстрацією прав власності, що 

призводить до  злочинних махінацій; помилки при нарахуванні субсидій, 

різного роду компенсацій та інших виплат; недонарахування податків; 

складності з наданням соціальних послуг;  часті неточності в реєстрах 

(пошкодженого та знищеного майна, виборців, судових рішень, тощо).  

 

  


